
Verbale n. 10

ASSOCIAZIONE ITALIANA DI ONCOLOGIA CERVICO CEFALICA - A.I.O.C.C.

Il giorno 24 Gennaio 2012 sono state sottoposte a mezzo e-mail ai componenti del Consiglio 
Direttivo  dell'Associazione Italiana di Oncologia Cervico-Cefalica, Signori :

Presidente : 

Prof. Fausto Chiesa faustochiesa@gmail.com

Segretario : 

Prof. Giovanni Succo giovannisucco@hotmail.com

Vice Presidenti : 

Prof. Renzo Corvò renzo.corvo@unige.it
Prof. Adriano Paccagnella adriano.paccagnella@ulss12.ve.it

Consiglieri : 

Prof.ssa Lisa Licitra lisa.licitra@istitutotumori.mi.it
Dott.ssa Fabiola Paiar f.paiar@dfc.unifi.it
Prof. Roberto Maroldi maroldi@med.unibs.it
Prof. Guido Valente guido.valente  @med.unipmn.it
Prof. Giorgio Iannetti giorgio.iannetti@uniroma1.it
Prof. Enrico Sesenna enrico.sesenna@unipr.it
Prof. Piero Nicolai pieronicolai@virgilio.it
Prof. Giuseppe Spriano  orl@ifo.it
Prof. Mario Bussi bussi.mario@hsr.it
Dott. Luciano Grammatica l.grammatica@libero.it
Prof.Roberto  Puxeddu puxeddu@unica.it

Probiviri

Prof. Giulio Cantù gcantu43@gmail.com
Prof. Paolo Foa paolo.foa@unimi.it
Dott. Elvio Russi elviorussi@gmail.com

Consigliere delegato web

Dott.ssa Erika Crosetti erikacro73@yahoo.com

le  seguenti questioni all'Ordine del Giorno del Consiglio direttivo :
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1. BANDO DI CONCORSO PER AFFIDAMENTO INCARICO DI SEGRETERIA 
ORGANIZZATIVA

l’articolo n. 19 del Regolamento AIOCC , approvato nel corso dell’ assemblea dei soci del 9 
aprile 2011, prevede che dovrà essere pubblicato sul sito dell’AIOCC il bando per l’affidamento 
del servizio di Segreteria Organizzativa.

Per quanto concerne i servizi di segreteria societaria e l'organizzazione di eventi 
scientifici a carattere nazionale ed internazionale l'A.I.O.C.C. stipula con una Società 
di servizi un contratto di collaborazione triennale, rinnovabile.
Le Società di servizi interessate a tale contratto devono far pervenire formale 
domanda al Segretario-Tesoriere almeno 15 giorni prima dell'Assemblea annuale dei 
Soci, corredando la stessa con un organigramma, un curriculum della società nonché 
un piano economico ed organizzativo delle attività offerte.
Il bando per l'assegnazione dell'incarico di collaborazione verrà pubblicato sul sito, 
almeno 3 mesi prima della data di scadenza.
Il Consiglio direttivo valuterà le domande pervenute ed assegnerà l'incarico alla 
Società di Servizi a seguito di regolare votazione a maggioranza degli aventi diritto di
voto.

Il testo del Bando , che sarà pubblicato sul sito AIOCC il 27 Gennaio 2012, è stato allegato alla 
e-mail ed è allegato al presente verbale del quale costituisca parte integrante.

2. APPROVAZIONE SPESA HOSTING E GESTIONE DEL SITO DELL’ ASSOCIAZIONE
occorrerà rinnovare per il 2012 l’accordo con il gestore del sito www.aiocc.it e pagare le spese 
per l’affitto del dominio. 
Il preventivo presentato dal gestore OTTO S.r.L. è il seguente:

 Hosting del sito AIOCC per l'anno 2012: € 150,00 
 Hosting e streaming dei video con inserimento del nuovo congresso nazionale di 

Modena per il 2012: € 3.500,00 
 Manutenzione dei contenuti per il 2012: € 1.500,00

Totale costi per il sito AIOCC: € 5.150,00
che sottoponiamo alla vostra approvazione per poter continuare ad usufruire del sito come 
prezioso supporto all’ attività sociale.

3. RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 20 FEBBRAIO 2012
Sulla base della disponibilità di aule dell’Istituto Europeo di Oncologia, la prossima riunione del 
Consiglio Direttivo sarà il 20 Febbraio dalle ore 10 alle ore 16 , come nello scorso mese di 
luglio. 

Su proposta del Presidente, i componenti il Consiglio Direttivo votano le questioni proposte  per
mezzo di risposte inviate via e-mail all' indirizzo segreteria@stilema-to.it
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Il ricevimento delle e-mail da parte dei consiglieri viene certificato dagli avvisi di lettura.

Si sono detti favorevoli a tutte le  questioni proposte i Consiglieri :

 Prof. Fausto Chiesa
Prof. Renzo Corvò
Prof. Giovanni Succo
Dott.ssa Lisa Licitra
Dott.ssa Fabiola Paiar
Prof. Guido Valente
Prof. Giorgio Iannetti – che, se impossibilitato a venire, invierà un delegato al CD del 20
febbraio 
Prof. Giuseppe Spriano
Prof. Luciano Grammatica
Prof. Giulio Cantù
Prof. Paolo Foa

 Il Prof. Roberto Maroldi approva i punti 1 e 2 ma non potrà essere presente al CD del 20
febbraio per impegni didattici

E' pervenuta la ricevuta di lettura senza risposta da parte dei Consiglieri 

 Prof. Enrico Sesenna
Prof. Mario Bussi 

Non è pervenuto avviso di ricevimento di lettura da parte dei Consiglieri

 Prof. Adriano Paccagnella
Prof. Piero Nicolai
Prof. Roberto Puxeddu
Dott. Elvio Russi
Dott.sa Erika Crosetti

Le copie delle risposte ricevute sono allegate al presente verbale, di cui costituiscono parte 
integrante e conservate  presso la segreteria e a disposizione dei Consiglieri che desiderassero 
prenderne visione. 

Avendo raggiunto la maggioranza di 12 Consiglieri favorevoli sul totale di 18, il Presidente 
approva i punti proposti all'ordine del giorno e conferma la prossima riunione del Consiglio 
direttivo il 20 Febbraio 2012 alle ore 10 presso IEO. Regolare convocazione sarà trasmessa a 
tutti  consiglieri 

Torino, 27 Gennaio 2012

Il Presidente Fausto Chiesa Il Segretario Tesoriere Giovanni Succo 
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